[IpoBepounas padora
Bapuanr I
1. Pemn 3agauy.
MoTouMKIUCT BblEXal U3 rapaxa B 8 4acoB yTpa. Uepe3 30 MUHYT OH 3a—€Xajl Ha 3alpaBKy,
3aTpaTUB Ha 3allpaBKy 7 MUHYT, Jlajiee 10 MecTa Ha3HaueHus exan 20 MuHyT. B kakoe Bpems
OH IIpU€Xaj B HA3HAUYEHHBIA MMyHKT?
2. 3anoaHu NPOIYCKHU.
2 muH 15 cek =... cex
240 MuH =...4

729 =...cyT
4B =... ner
3cyr2u=.4

600 cex =...MMH...CEK
1 4—29 MuH = ...MUH
3. Beipasu:

B I'paMMax:

o1y

611 05 kr

B apax:

200 m2

3 000 m2

6 500 M2

4. PaccTaBb CKOOKH TaK, YTOOBI paBEHCTBA CTAJIN BEPHBIMHU:
60+40—-16:4=066
24:56-8-4=1
96-12-6:3=8





